Prepocet pfes jednotku

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapis zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.

a) Jeden balek zvykaek stoji 11 K. Kolik stoji 13 baltka?

b) AleS pdezal zaityti hodiny452 polinek. Kolik jich p@zal za hodinu?

c) Ve étyrech pytlicich je 76 matek. Kolik jich je v sedmi pytlicich?

d) Tretina baleni obsahuje 212 Zarovek. Kolik Zarovesabloje celé baleni?

V nasledujicich pikladech az do konce hodiny pouZzivej kalkila

PF. 2:

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapisS zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.

a) Jeden britsky gallon jeiplizné 4,55 litru. Kolik litri predstavuje 2,7 gallonu?
b) Jirka ujel na kole za 2,5 hodiny 52 km. Kolilekgza jednu hodinu?

c) Za 45 vrult Alena zaplatila 15 K Kolik vruta koupila za 1 K?

d) Marek koupil za 30 K75 spinacich SpendtikKolik stal jeden Spendlik?

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapiS zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
a) 2,15 kg oleje ma objem 2,5 litru. Jakou hmottgsirglo 5,5 litru oleje?

b) Jirka uSel za 1,25 hodiny vzdalenost 6 km. Jaltt by Sel vzdalenost 8 km?
c) 25 dag salamu stoji 5&KKolik stoji 1 kg salamu?

d) 2,5 litru glycerolu vazi 3,15 kg. Jaky objem budit 5 kg glycerolu?

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapis zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
a) 31 Zak zaplatilo za vstup 2294& Kolik Zaki jde na vystavu v druhéidle, ktera
zaplatila 1924 K?

b) Jidlo pro polarni vypravu byldipraveno tak, aby pro 24&astniki vystailo na
65 dni. Jak dlouho nakonec vy&tgestlize se vypravy 2astni pouze 20 polarnik
c) Za 35,7 litru benzinu Petra zaplatila 1025 Kolik benzinu si mize koupit Jirka,
jestlize u sebe ma 650K

d) Pepa ujel na kole za 2,5 hodiny 52 km. Za jakidb ujede 80 km?

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapi$S zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
a) 4 stroje vyrobily za 7 hodin 2016 vyrabkolik vyrobka vyrobi 5 strof za 6
hodin?

b) 2¢erpadla o vykonu 16 kubikvycerpala vodu za 2,3 hodiny. Za jak dlouho by
vodu vyerpala Xerpadla o vykonu 12 kuhikR



